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Per facilitare la scelta degli articoli presenti in questo catalogo e per effettuare ordini pit precisi e sicuri,
bastera fare riferimento ai simboli riportati qui in basso che segnaleranno, ove necessario, che il prodotto
evidenziato ha caratteristiche da tenere in conto e che bisogna specificare per evitare di ricevere articoli
non compatibili con le caratteristiche dei Truck su cui devono essere applicati.

LEGENDA

L'articolo che presenta questo simbolo € compatibile solo con la

CABINA tipologia di cabina specificata a lato, che pud essere:
» SLEEPER CAB

= HIGH CAB

N.B. Gli articoli con caratteristiche differenti da quelle indicate in LEGENDA non sono realizzati da ACITOINOX.

To facilitate the choice of the articles in this catalog, and to make more accurate and safe orders, just refer to the
following symbols at the bottom, where necessary they will indicate that the product has shown characteristics
to be taken into a ccount and t hat you have to specify to avoid to receive items not c ompatible w ith the
characteristics of the truck on which they must be applied.

LEGEND

The item with this symbol is only compatible with the type of cabin

CABIN specified on the side, which can be:
» SLEEPER CAB
= HIGH CAB

N.B. /tems with different characteristics from those indicated in the LEGEND are not made by ACITOINOX.




Art. 002RT

BARRA PARAURTI 60

Tipologia: barra @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Art. OO5RT

il

BARRA SPORTELLO 40

Tipologia: barra da @ 40mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro-1 lato sinistro)

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Art. 007RT

il

TUBI SPOILER 40

Tipologia: barra @ 40mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro-2 lato sinistro)

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Art. 019RT

il

BARRA PORTAFARI 60

Tipologia: barra @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bulloni pe ril fissaggio
Personalizzabile: con fari e LED

NOTA: specificare se sulla cabina sono presenti le
trombe

==

BUMPER BAR 60

Type: bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with LEDs

BB

DOOR BAR 40

Type: Bar @ 40mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 2 (1 right side-1 left side)

Included: brackets for fixing

Customizable: with LEDs

BB

SPOILER BAR 40

Type: Bar J 40mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side-2 left side)

Included: brackets for fixing

Customizable: with LEDs

==

ROOF LIGHT BAR 60

Type: bar J 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets and bolts for fixing
Customizable: with headlights and LEDs

NOTE: specify if there are horns above the cabin



Art. 010RTDX

(B |

TUBO CARENA 60 DESTRO

Tipologia: barra @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

NOTA: specificare il passo del veicolo

Art. 010RTSX

il

TUBO CARENA 60 SINISTRO

Tipologia: barra @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

NOTA: specificare il passo del veicolo

Art. 022RT

il

PORTA TARGA 60

Tipologia: barra @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe e bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

Art. 023RT

il

LAMIERA PORTA TARGA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con intaglio o satinatura

==

SIDE PROTECTION BAR RIGHT SIDE

Type: Bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with LEDs

NOTE: specify the vehicle wheelbase

BB

SIDE PROTECTION BAR LEFT SIDE

Type: bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with LEDs

NOTE: specify the vehicle wheelbase

==

CENTRAL BAR WITH LICENSE PLATE HOLDER
Type: bar J 60mm

Material: super-mirror stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets and double-adhesive for fixing
Customizable: with LEDs

£ S

LICENSE PLATE HOLDER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with carving or satin finish



» Sleeper Cab

= High Cab

 Higf
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Art. 001RT

(B |

MASCHERINO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 7

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: si consiglia l'uso di sigillante per il
fissaggio

Art. 004RT

il

BAFFO MASCHERONE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: articolo compatibile solo con CABINA
Sleeper Cab

Art. 004RTH

 } |

BAFFO MASCHERONE “HIGH CAB"”
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: si consiglia I'uso di sigillante per il
fissaggio

Art. 024RTH

il

RIVESTIMENTO SUPERIORE MIASCHERINO “HIGH
mB"

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: si consiglia I'uso di sigillante per il
fissaggio

==

MASK APPLICATIONS

Type: Application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 7

Included: double-sided adhesive for fixing.
Customizable: with satin finish

NOTE: we recommend the use of sealant for fixing

==

MASK APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 1

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

NOTE: [tem only compatible with CABIN Sleeper Cab

=

UPPER MASK COVER “HIGH CAB”

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

NOTE: we recommend the use of sealant for fixing

=

UPPER MASK COVER “HIGH CAB”

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

NOTE: we recommend the use of sealant for fixing

MASCHERINI
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Art. O03RT

RIVESTIMENTO FENDINEBBIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4(2 lato destro-2 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. 006RT

APPLICAZIONE MANIGLIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 008RT

il

COPPIA COPRICARENA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2 (1 lato destro - 1 lato sinistro)
Include: rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: per il montaggio si consiglia I'utilizzo di
rivetti e sigillante

Art. 009RT

APPLICAZIONE PARAFANGO POSTERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

circa alcune caratteristiche generali

cm del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI

dei prodotti qui illus
e. Invitiamo pertanto il Cliente a riv
stiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-

gersisempre al

FOG LIGHTS SURROUNDS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

BB

DOOR HANDLE COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 4 (2right side-2 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

==

SKIRT COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 2 (1 right side-1 left side)

Included: rivets for fixing

Customizable: with satin finish

NOTE: we recommend the use of rivets and sealant

==

REAR FENDER APPLICATION

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 6 (3 right side - 3 left side)

Included: double-side adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

trati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo
nda della Rete presso la quale il prodotto stesso
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Art. 011RT

(B |

RIVESTIMENTO GRADINO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo e rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 011RTH

RIVESTIMENTO GRADINO “HIGH CAB"
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 8 (4 lato destro - 4 lato sinistro)
Include: bi-adesivo e rivetti per il fissaggio
Personalizzabile: ---

NOTA: articolo compatibile solo con CABINA
High Cab

Art. 012RT

il

PROTEZIONE PEDALIERA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 6 (3 lato destro - 3 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: Articolo compatibile solo con CABINA
Sleeper Cab

Art. 012RTH

(B |

PROTEZIONE PEDALIERA “HIGH CAB"
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 8 (4 lato destro - 4 lato sinistro)
Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: articolo compatibile solo con cabina high
cab

NCITOINOX

==

CABIN STEP COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 6 (3 right side - 3 left side)

Included: rivets and double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

BB

RIVESTIMENTO GRADINO “HIGH CAB”
Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 8 (4 right side - 4 left side)

Included: rivets and double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

NOTE: item only compatible with CABIN High Cab

==

STEP COVER KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 6 (3 right side - 3 left side)

Included: double-side adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

NOTE: [tem only compatible with CABIN Sleeper Cab

==

STEP COVER KIT "HIGH CAB”

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 8 (4 right side - 4 left side)

Included: double-side adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

NOTE: item only compatible with cabin high cab

This catalog contains indicative information about some generai characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or selfer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 7
features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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Art. 013RT

RIVESTIMENTO SPOILER POSTERIORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: rivetti e bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

NOTA: articolo compatibile solo con CABINA
Sleeper Cab

Art. 013RTH

RIVESTIMENTO SPOILER “HIGH CAB”
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro - 2 lato sinistro)
Include: rivetti e bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con LED

NOTA: articolo compatibile solo con CABINA
High Cab

Art. O14RT

 } |

RIVESTIMENTO GRADINI CARENA
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 2

Include: sigillante per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 015RT

 } |

RIVESTIMENTO FILTRO ARIA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

==

REAR SPOILER COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side - 2 left side)

Included: double-side for fixing

Customizable: with LEDs

NOTE: [tem only compatible with CABIN Sleeper Cab

BB

REAR SPOILER COVER “HIGH CAB”

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side-2 left side)

Included: rivets and double-side for fixing
Customizable: with LEDs

NOTE: item only compatible with CABIN High Cab

]

SKIRT STEPS COVER

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 2

Included: sealant for fixing

Customizable: ---

£ S

AIR INTAKE APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 1

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---



Art. 016RT

(B |

CORNICI LUCE CARENA

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro-2 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 017RT

il

APPLICAZIONE SPECCHIO RETROVISORE
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 8 (4 lato destro-4 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 018RT

 } |

PARASOLE

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. 020RT

PIANTONI SPORTELLO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2]ato destro-2 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NCITOINOX

==

SKIRT LIGHT SURROUND

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side-2 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

BB

REARVIEW MIRROR APPLICATIONS

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlISI 304)
Piece: 8 (4 right side-4 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: ---

==

SUNVISOR

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with satin finish

=

DOOR LINING KIT

Type: application

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 4 (2 right side-2 left side)

Included: double-sided adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

APPLICAZIONI
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= Sleeper Cab
= Sleeper Cab
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Art. 021RT

[ |

APPLICAZIONE PARAFANGO

Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 4 (2 lato destro-2 lato sinistro)

Include: bi-adesivo per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

Art. TER8

[ B |

TERMINALE 8

Tipologia: barra da @ 60mm

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: ---

Art. 057S

[ B |

COPRIFARO PERSONALIZZABILE IN ACCIAIO INOX
Tipologia: applicazione

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: viti per il fissaggio

Personalizzabile: con intaglio

Art. BOX

CASSETTA PORTA ATTREZZI

Tipologia: box

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: ---

Dimensioni: Alt.35cm, Larg. 60cm, Prof. 50cm
Personalizzabile: con satinatura

FENDER APPLICATION

Type:application

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 4 (2 right side-2 left side)

Included: double-adhesive for fixing
Customizable: with satin finish

==

8 EXHAUST

Type: bar @ 60mm

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: ---

==

LIGHT COVER

Type: application

Material: super-mirror stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: srews for fixing

Customizable: with carving

£ S

TOOL BOX

Type: box

Material: super-mirror Stainless Steel (AISI 304)
Piece: 1

Included: ---

Size: Height 35 cm, width 60cm, depth 50cm
Customizable: with satin finish

Nel presente catalogo sono contenute informazioni puramente indicative circa alcune caratteristiche generali dei prodotti qui illustrati. Tali informazioni non costituiscono in alcun modo

70 descrizione delle caratteristiche specifiche da parte del Costrutture e/o Venditore. Invitiamo pertanto il Cliente a rivolgersi sempre all’Azienda della Rete presso la quale il prodotto stesso
viene acquistato al fine di ottenere completa informazione sulle caratteristiche specifiche. Tutte le indicazioni relative agli equipaggiamenti e ai dati tecnici si riferiscono alle caratteristi-
che del mercato italiano. Con riserva di modifiche. ACCESSORI NON ORIGINALI



Art. TANIRT

(B |

TANICA ACQUA SPOILER

Tipologia: altri accessori

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA: |a tanica é disponibile anche nella
versione con tubo flessibile, ha una capacita di
10l

Art. TANIRTTF

il
TANICA ACQUA SPOILER CON TUBO

FLESSIBILE

Tipologia: altri accessori

Materiale: acciaio inox super-mirror (AIS| 304)
Pezzi: 1

Include: staffe per il fissaggio
Personalizzabile: con satinatura

NOTA:

Art. VALVOLASUPERSOUND

il

VALVOLA DI SCARICO SUPERSOUND
Tipologia: altri accessori

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: ---

Personalizzabile: ---

NOTA: accessorio non adatto all’utilizzo su
strada

Art. 0O5RUOP
il

COPRIMOZZO0 PERSONALIZZABILE (asse anteriore)
Tipologia: altri accessori

Materiale: acciaio inox super-mirror (AISI 304)
Pezzi: 1

Include: ---

Personalizzabile: con satinatura

NCITOINOX

SPOILER WATER TANK

Type: others

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with satin finish

NOTE: the tank also available in a version with flexible hose
with a capacity of 10/

SPOILER WATER TANK

Type: others

Material: super-mirror Stainless Steel (AlS| 304)
Piece: 1

Included: brackets for fixing

Customizable: with satin finish

NOTE: the tank has a capacity of 10/

BB

SUPERSOUND EXHAUST VALVE

Type: others

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: ---

Customizable: ---

NOTE: accessory not suitable when used on the road

BB

RING WHEEL COVER (anterior axle)

Type: others

Material: super-mirror Stainless Steel (AlSI 304)
Piece: 1

Included: ---

Customizable: with satin finish

This catalog contains indicative information about some generai characteristics of the products shown here. This information does not constitute any description of how the specific characteristics
by original producer or selfer. We therefore invite the customer to always contact the Company Network at which the product is purchased in order to obtain complete information about specific 7 7
features. All claims on equipment and technical data refer to the characteristics of the italian market. Subject to change. NOT ORIGINAL ACCESSORIES
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